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 3108_012_00  Kluky 
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán  
• Rozhodnutí  o nakládání s vodami č.j. Vod/3796/94-P ze dne 19.12.1994 
• Rozhodnutí o změně povolení o nakládání s odpadními vodami č.j. Vod/373/2000-P/ I 

0272-5 ze dne 2.2.2000   
• Rozhodnutí o povolení ke změně stavby „Prodloužení kanalizace Březí“ před 

dokončením č.j.Vod/3386/2000-P ze dne 23.11.2000 
 
 
  Kluky (~450,00 – 480,00 m n.m.) se nacházejí cca 6 km východně od města Písku. 
V obci je trvale hlášeno 427 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna nárůst 
počtu obyvatel. 
 
 
vodovod 

 
Obec Kluky má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu v části obce.  
V současné době je zásobování pitnou vodou v obci Kluky realizováno částečně 

z tohoto obecního vodovodu, částečně z vlastních domovních studní.  
Zdrojem vody pro vodovod je 5 vrtů ve společném prameništi pro obce Kluky, Březí a 

Samoty (vydatnost cca 90 m3/den). 
V Klukách jsou dále dvě obecní studny a vodojem (500 m3) s hygienickým 

zabezpečením vody (chlornan sodný), který zásobuje část obce pitnou vodou.  
Vodovodním řadem DN 80 z vodojemu Kluky jsou zásobeny části obce Samoty a 

Mlaka. 
Zemědělský areál má vlastní zdroje pitné vody.  
 
Provozovatelem vodovodu je obec Kluky. 

 
****** 

 
Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit, vodovodní síť bude rozšiřována 

podle potřeb nové výstavby. 
 
 

kanalizace 
 

Obec Kluky má částečně vybudovanou jednotnou kanalizaci z betonových trub ve 
správě obce. 

Hlavním problémem likvidace odpadních vod v obci Kluky je odvedení splaškových 
vod z domácností.  
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Dešťové a povrchové vody jsou odváděny venkovní strouhou přímo do vodoteče, 
splaškové vody jsou převážně zachycovány v septicích či jímkách, přepady opět ústí do 
kanalizace a následně do vodoteče. Tento stav existuje u většiny objektů. U původní 
zástavby je stávající stav většinou nevyhovující až závadný.  

Kanalizace má celkem čtyři výusti do vodoteče – Chřešťovického potoka (ČHP 1-07-
05-010). 

Odpadní vody ze zemědělských objektů jsou zadržovány ve sběrných jímkách a 
odváženy k druhotnému využití.  

 
****** 

 
Jako řešení do budoucna se z hlediska zlepšení kvality životního prostředí jeví jako 

nejvhodnější dobudování obecní kanalizační sítě. V budoucnu je uvažována pro Kluky 
samostatná ČOV. 


